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Községi miniatűrök a megyei kisgyűlés
előtt.

ESács-Bodrog vármegye törvényhaló- ‘ 
sági kisgyűlése hétfőn délelőtt tartotta ' 
rendes havi Illését Bisztrai Balku Gyula I 
főispán elnöklete alatt A kisgyűlés í 
25 apróbb községi határozatot, illetve ! 
a,. ellene headott felebbezést bírált felül.

Puiterer András csátaljai lakos a 
községnek utcanyilás alkalmával áten­
gedett területek megváltásának megta- i 
gadása tárgyában hozott határozata el- j 
leni felebbezését elutasították. Csátalja 
határozatát Bulje Éva tartásdija ügyé- i 
ben jóváhagyták. Csátaljának a bor és 
húsfogyasztás:' adó kulcsának megálla­
pítása ügyében hozott határozatára ki- í 
mondották azt, hogy az adót a fogyasz­
tás mérve szerint vetik ki.

Knipf András és társainak Nagyba- 
racska községnek a györgypusztai bika 
elhullása tárgyában hozott határozat 
elleni felebbezését érdemi határozat 
meghozatala elölt kiadták az erre vo­
natkozó iratokkal kivizsgálás végeit a 
járás főszolgabirájának. — Nagyha- 
racska községnek a temetőgondnok díja­
zása tárgyában hozott határozatát jóvá­
hagyta a kisgyűlés, hogy 1930 és 31 
évekre 50 pengőt kap a temetőgond­
nok. — Nagybaracskán a vadászati 
bérlet Szalai Józsefé volt. Időközben 
azonban községi bíróvá választották, 
mire a képviselőtestület hozzájárulásá­
val a vadászati bérletet Kocsis Péterre 
ruházta. A kisgyűlés ezt tudomásul 
vette. — Nagybaracska község képvi­
selőtestülete Bari Imrének közterületet 
engedett át mozgatható fabódé felállí­
tására, ami után a 75 százalékos rok­
kant 50 fillér évi bért fizet úri jog cí­
mén. A kisgyűlés a község határozatát 
jóváhagyta,

Kelebia község az iskola céljaira 
szükséges területet Ohrmann Kálmánná 
ingatlanából akarja megszerezni kisa­
játítás utján. A képviselőtestületnek ilyen 
irányú határozata ellen Ohrmanné által 
beadott felebbezés visszautasításával a , 
határozatot jogerőre emelte a kisgyűlés. 
— Kelebián meghalt a helypénzszedő: 
ezen állás ellátására községi szolgai 
állást akart a község szervezni határo­
zatiig. A kisgyűlés a jóváhagyást meg­
tagadta. Uj állást nem enged szervezni.
A helypénzt a község hajtsa he egyéb 
alkalmazottaival. — A kisszállás! va- 
gyonváltság földekből közcélokra kiha­
sított területeinek OFB. költségei 120 
pengőt tesznek ki, amit a kisgyűlés 
határozata értelmében Kelebia község­
nek meg kell fizetnie.

Jánoshalma az ott felállítandó téli 
gazdasági iskola céljára régebben tel­
ket ajánlott fel, de az nem volt elég, 
mire a földmivelésUgyi miniszter leirata 
értelmében pótlólag még 400 négászög- 
ölet ajánlott fel a község képviselőtes­
tülete, amit a kisgyűlés jóváhagyott.

A dávodi képviselőtestület úgy hatá­
rozott, hogy a községi rendőrséget nem 
biztosítja baleset ellen, mert nincs rá 
fedezete. A kisgyűlés ezt tudomásul 
vette.

Gara község 5 évre évi 20 pengő­
vel támogatja az Ezredéves Szövetsé­
get. A kisgyűlés jóváhagyta. Garán 
a legelődijat úgy állapította meg a 
képviselőtestület, hogy szarvasmarha 
után 15, növendék marha után 10, ser­
tés után 3 és süldő után 2 pengő le­
geltetési dijat kell fizetni. A kisgyűlés 
tudomásul vette.

Katymár képviselőtestülete elhatá­
rozta, tiogy a Mopper-féle árkot 500 
pengő költséggel beburkolja. A kisgyű­
lés ehhez hozzájárult.

Koch Antalnak a csávolyi képvise­
lőtestület leirt 5 pengő fedeztetés! dijat, 
amit a kisgyűlés jóváhagyott.

Földi István megfelebbezte Tompa 
község képviselőtestületének az 6 föld­
bérlete tárgyában hozott határozatát, 
amit a kisgyűlés elutasított. — Tompa 
képviselőtestülete elhatározta, hogy 1000 
pengő költséggel az iskolában egy ol­
tárfülkét építtet. A kisgyűlés ezt tudo­
másul vette.

A kisgyűlés jóváhagyta Bácsborsód 
határozatát a községi ingatlanokból 
igénybe vett házhelyek szerződéseiről. 
Az OFB házhelykioszlás elmén vett el 
területeket a község ingatlanaiból : a 
község ezt elfogadta és erre vonatko­
zólag a szerződéseket megkötötte.

A kisgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy 
Csikéría a gazdasági felügyelőség ut­
ján hét db. tenyészkant szerezzen he. 
— Csikéria községnek 519 pengő tár­
sadalombiztosítói elmaradt járulékot 
kell megfizetnie arra az időre, amikor 
a község önállóvá alakult át és két 
éven át nem volt nyugdijszabályrende­
leté — Devich Jenő főjegyzőt a csi- 
kériai Hangya Szövetkezet igazgatósági 
taggá választotta. A kisgyűlés ezt tu­
domásul vette.

Ugyancsak tudomásul vette a kis 
gyűlés azt, hogy az OKH madaras! 
szövetkezete igazgatósági tagjaivá vá­
lasztotta meg Trenlz Henrik vezető­
jegyzőt, Gracza János községi bírói, 
s Kobelrauch Kálmán adóügyi jegyzőt, 
Ja hod a Mátyás községi aljegyzőt pedig 
könyvelővé.

A kisgyűlés végül meghirdette dr. 
Boros Gyögy kunbajai magánorvos és 
özv. Sternák Józsefné Szabó Jul an na 
bácsalmási magánszülésznő oklevelét

— Tilos a Kamarás Dunán für­
deni. A rendőrség értesíti a város kö­
zönségét, hogy a fen i szám alatt f. év 
május 16-án "megjelent hirdetménytől 
eltérőleg, mellyel a Kamarás Dtinaági 
fürdőhelyeket kijelölte, az egész Kama­
rás Dunaágban a fürdést eltiltja, tekin­
tette! arra, hogy a városi tiszti főorvo­
si hivataltól beszerzett szakvélemény 
szerint a leapadt és iszappal lelt Ka­
marás Duna vize a közegészségre ve­
szélyes és fürdésre nem alkalmas. Egy­
ben értesíti a fürdőközönséget, hogy 
a kalocsai szolgabiróság Bajaszentisf- 
ván területéhez tartozó Dunahid felelt! 
területrészt jelölte ki fürdés céljaira, a 
hídtól felfelé 100 m fői 300 m-ig terjedő 
szakaszában.

Hogyan örökítette meg a parlament naplója 
Bajaszentistván és Bogyiszló átcsatolásának 

országgyűlési vitáját ?
Tartozom kijelenteni, amikor ettől a 

községtől fájó szívvel kénytelen vágyói 
búcsút venni, hogy ez a község meg 
érdemli, hogy l. képviselő társaim meg­
hallják számból, milyen hazafiasán, be­
csületesen viselkedett a megszállás alatt, 
fényesen megállta helyét s kitartott a/ 
állameszme mellett. (Éljenzés és taps 
jobbfelöl.)

Most, hogy ez a község politikailag 
elszakad tőlem és Baja városához fog 
tartozni, ebbe a fájdalmas érzésbe egt 
kis megnyugvás is vegyül azáltal, hogy 
most a szülővárosomhoz kerül, szülő­
városomba leszbtolvasztva politikailag 
és közigazgatásilag. Remélem, hogy 
szülővárosom Baja város vezetősége 
által meghozott intézkedések rövidesen 
el fogják felejtetni azokkal is, akik nem 
szívesen csatlakozlak Bajához, hogy 
ellenük dolgoztak, amikor nem Baját 
választották, hanem máshova akartak 
csatlakozni

Ez a község el van maradva, — 
mint ahogy Pest megye déli része el­
volt hanyagolva — iskola szempont­
jából ; óvódája nincsen, az iskolaépü­
lete düledező, az utcái porosak, sáro­
sak Remélem, hogy Baja város a köz­
ség csatlakozási után a községnek 
nemcsak a város elmet adja meg, ha­
nem a városi jelleget is és mindazok­
ban a jótéteményekben részesíti, ame­
lyek egy várost megilletnek. Remélem, 
hogy Bajaszentistván áldani fogj azt a 
napot, amelyen a törvényhozás bölcses­
sége őt Bajához csatolta.

T. Képviselőház ! Még csak egy ké­
rést legyen szabad megemlítenem és 
ez az, hogy Baja város alatt nyolc ki­
lóméterre fekszik Szeretnie község, 
amely fokozottabb mértékben érzi a 
távolságokat, mint Bajaszentistván, 
mert hogy Szeremle községbeli ember 
Pest megye alispánját meghallgathas­
sa, a főszolgabírónál megjelenhessek, 
adóját fizethesse ragy utat kell megten­
nie, holott Baján minden hivatal mel­
lett el kell mennie, hogy azután költ­
séggel, fáradtsággal elérje azt a célt, 
amelyet el akar érni. Arra kérem a t 
belügyminiszter urat, hogy tegye meg 
a legközelebbi lépést és hozza a Sze­
remle község átcsatolására vonatkozó 
javaslatot is a l. Ház elé.

Egyébként a javaslatot őszinte elisme­
réssel fogadom és azt megszavazom. (He­
lyeslés johhívlől).

Elnök : Szólásra következik ?
Perlaki György jegyző : Láng Já­

nos !
Láng János : T. Képviselőház ! Égé 

szén röviden csak elvi alapokon aka­
rok hozzászólni ehhez a törvényjavas 
lathoz. Amikor előiebocsátom, hogy 
üdvözlöm a belügyminiszter urat, hop 
végre elhatározta magát arra, hogv 
sok megfontolás után Bajaszentistvái 
Bajáhozcsaiolja,a magam szempontját» 
végtelenül örülök annak,hogy nem Bán 
megye fogja megkapni Bajaszeniisivánt,

mert tefaerbiróképesség szempontjából 
na Csonka-Bácskához tartozik, pedig 
udjuk, hogy kétharmad részét jugo­
szláv impérium alá sorolta a trianoni 
lékeszerződés Ha azonban itt tartunk, 
nem mint utóörököse Meskó képviselő 
urnák, mert Bajaszentistván! én fogom 
örökölni előreláthatólag, de ha már itt 
vagyunk, Szeremle községről szeretnék 
beszélni. (Meskó Zoltán : Nem tudom 
nem ott fogok-e fellépni. —Derültség.) 
Szeremle községről Meskó t képvise­
lőtársam szirtién megemlékezett. A 
helyzet tényleg az, l. miniszter ur, hogy 
Baja alatt 6—7 kilóméternyire fekszik 
ez a község, az adóhivatala Kiskőrö­
sön van, a főszolgabírója Kalocsán, a 
pénzügy igazgatóság a Kecskeméten, az 
alispánja pedig Budapesten. Főispánt 
és alispánt ők sohasem látnak. Ez a 
helyzet a Duna régi folyásának, a Duna 
régi medrének változásából állt elő.

Ezt a gondolatot azonban tovább 
szerelném fűzni és talán lehetséges va­
lami! nyerni ezen a gondolaton. Mél- 
tóztatik tudni bölcsen t. miniszter ur, 
hogy Bácsborsód halára 25 000 holdat 
tesz ki Ebből a 25.000 holdból 5000 
hold Katymár község alatt fekszik és 
lehuzódik egészen a jugoszláv határig. 
Bácsborsód község egyik utcája az 
anyaközségtől 12 kilóméternyire fek­
szik egészen bent Katymáron. Szeret­
ném, ha miniszter ur megfontolás tár­
gyává tenné, amit mondok, hogy Bács­
borsód egyik utcája 12 kilóméterre 
fekszik az anyaközségtől, bent Katy­
már községben 5000 holdja pedig 6 

8—12 k lómélernyire Katymár alatt 
fekszik, a jugoszláv haláron, tehát az 
anyaközséglőt körülbelül 20—25 kiló­
méternyire.

Most méltóztassék elképzelni, hogy 
azok a gyerekek, akik óvódába és is­
kolába járnak, a Katymár község köz­
vetlen közelében fekvő utcából, mind­
nyájait a katymári iskolát és óvódát 
veszik igénybe, viszont azonban sem­
miféle teherhez hozzá nem járulnak. 
Méhózfassék elképzelni azt az embert, 
aki Katymáron lul körülbelül 8—10 
kilóméternyire lakik, ha adót akar fi­
zetni, annak Katymár községen kell 
keresztül mennie 8— 10 kilométert és 
10—12 kilóméternyire az anyaközségbe 
kell bemennie. Méltóztasssék elképzelni 
a helyzetet közrendészeti ,közegészség­
ügyi szempontból, prevenció szempont­
jából, nyomozás szempontjából, halál­
eset, vagy pedig egy marhalevél kiál­
lítása szempontjából, micsoda idővesz­
teséget jelent ez annak a gazdának, 

ki a jugoszláv határon, körülbelül 20 
kilómélcrnyiie lakik a saját községétől, 
ellenben a közbeeső községtől alig 6 
ilómélernyire. Hozzátartozik ehhez az, 
mire az előbb is súlyt helyeztem, a 
eherbiróképesség megoszlása. Katy- 

ár község kétharmadát, körülbelül 
000 holdat, átcsatolták Jugoszláviához, 
■szőni Bácsborsód községnek 5000 

noldja fekszik Katymár község alatt,

Az ajándék fényképezőgépek megérkeztek,
rí- Bárki kaphat belőle a
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kán lépett fel most nagyobb tömegben, 
holott hetekkel ezelőtt ezeken a biito­
kokon alig jelentkezett.

A Rovartani Állomás, amelynek a 
vezetője, Gyórify Jenő járt lent Baján, 
nagy igyekezettel áll a gazdák rendel­
kezésére.

A rovarirtáshoz hozzászólt Medveczky 
Károly gazd főtanácsos, Körmendy 
Péter gazdasági főfelügyelő, Bisztrai- 
Balku Gyula főispán és Rosenberg Má­
tyás földbirtokos.

Medveczky főleg azt kérte, hogy a 
Yorkshire! tenyészkanokkal való kísér­
letezés helyett maradjanak meg a man- 
golica kanok mellett, valamint a berg- 
shirei (fekete) tenyészkanok feles szám­
ban való alkalmazásánál s erre vonat­
kozólag indítványt is terjesztett elő, de 
a főispán kérésére elállt tőle azért, 
mert ezen indítványt előbb a gazdasá­
gi egyesületnek kell magáévá tennie 
s azt fogja azután a vármegyei köz- 

í igazgatási bizottság támogatni.

'M

Harmadik napja óriási tűzvész pusztít Willman 
János földbirtokos mátételkei gazdaságában.

Szőlőben és gyümölcsösben fellépő
1 i s z t h a r rn a t betegség ellen 

kedvezményes áru SULFAROL t,
használjunk, melyet fél százalékos arány­
ban a bordói léhez keverünk Főraktár­

ban beszerezhető:
Városi Drogériában Baja,
Vörösmarty Mihály-u. 1. — Tel. 350

ezt nem csatolták át. Méltóztassanak a 
határt úgy elképzelni, — hogy közön­
ségesen fejezzem ki magam — hogy 
az egész cikk-cakkosan halad, egyes 
birtokokat átcsatol, másokat pedig meg­
hagy Magyarországon.

A határ természetesen semmi más, 
mint egy pár kukoricaszár, vagy egy 
pár napraforgószár, én magam is jár­
tam kint a határon.

(Folytatjuk.)

Megjavultak Bácskában 
is a terméskilátások.
A vármegyei közigazgatási bizottság 

hétfő délelőtti ülésén Körmendy Péter 
gazdasági főfelügyelő a mezőgazdasági 
helyzetről, az aratásról, termés kilátá­
sokról és a takarmánynövények állapo­
táról a következő figyelemre méltó je­
lentést terjesztette elő:

Az aratás szokatlanul korán junius 
közepén vette kezdetét és a száraz 
időben fennakadás nélkül folyik, sőt a 
zabot kivéve már a befejezéshez köze­
ledik. A gabonatermés jobbnak látszik, 
mint ahogy becsültük, mert több a 
keresztek száma s a gabona minősé­
ge is jobb. Búzából 8, rozsból 6 5, 
őszi árpából 11, tavaszi árpából 7'5, 
zabból 4 75 métermázsa kát. holdankén- 
ti termést remélnek a gazdák, de le­
het, hogy az a cséplésnél még javul. 
A tengeri a szárazságot erősen sínyli 
és a gyenge homokon már kisült. 
Ugyanez áll a burgonyára is, amely­
nek zöldje kezd száradni s a gumók 
aprók. Zabosbtikköny kevés lett, bal­
tacím, lucerna második kaszálást nem 
adott, csalamádé alacsony még nem 
kaszálható, sarju nincsen s a legelők 
kisültek. A gazdák az állatállományt 
részben az első kaszálásból való takar­
mányon tartják és igy abból télire nem 
igen marad majd és az állatállományt 
tengeri száron kell átteleltetni. A sző­
lők termése jónak ígérkezik, almater­
més közepes, a tavalyinak harmada, 
cseresznye, meggy, kajszinbarack jó 
termést adtak, körte, szilva, dióból is 
jó közepes termés Ígérkezik A rovar­
tani állomás megbízottja a muszkamoly 
hernyó károkat megvizsgálta és a gaz­
dáknak a szükséges útbaigazítást meg­
adta.

A gazdasági főfelügyelő jelentette, 
hogy Vaskuton, Bátmonustoron s Má­
tétokén júniusban kisebb jégkárok vol­
tak. Jánoshalmán mintegy 1000 kát. 
hold földet vert el a jég. Itt a kár 20 
százalék. Borotán 150 160 holdra te­
hető a jégkárterület.

A muszkamoly ott, ahol régebben 
beb-bozta magát, ismét fc-lépett. A kár­
ral kapcsolatban tegnap, hétfőn este 
leérkezett Bajára dr. Kadocsa Gyula 
kisérletügyi adjunktus a m. kir Rovar­
tani Állomástól, aki nemcsak a musz- 
kahernyó, hanem a drótféreg és répa­
bogár szakszerű irtására is a helyszí­
nen ad bő felvilágosítást a gazdáknak, 
hogyan kell végrehajtani szakszerűen 
az irtást. A muszkamoly most Milkó 
Mátyás és Tománovics György birto-

Vasárnap délben az irtózatos, árnyék­
ban 37 — 38 fokos melegben, minden 
valószínűség szerint öngyulladás kö­
vetkeztében óriási tűz keletkezett Máté- 
telkén Willmann János földbirtokos, 
megyebizottsági tagnak a gazdaságá­
ban, ahol az aratás javában folyik. A 
hordás még nein történt meg — s ez 
volt a szerencse, mert különben a szé­
rűn osztagokba rakott gabona is a 
pusztító elem martaléka lett volna — 
de már készülnek a cséplésre.

A tűz keletkezését nem is lehetett 
megállapítani, oly gyorsan támadt s 
pillanatok alatt a gazdasági udvarban 
minden lángokban állott. Elégett két 
juhakol, — a birkák szerencsére a le­
gelőn voltak — egy nagy szénakazal, 
félszerek, egy cséplőgép dobszerkezete 
félig, rengeteg gazdasági felszerelés és 
kisebb gépek, azonkívül meggyulladt 
óriási mennyiségű, nagy értéket képvi­
selő trágya, amely harmadik napja sza­
kadatlanul ég illetve izzik. A gazda­
ságban keletkezett tüzet a cselédség és

egyéb alkalmazottak segítségével azon­
nal oltani kezdték s pár órai megfe­
szített munkával sikerült is teljesen el­
fojtani, a trágyát azonban nem lehetett 
eloltani, mert a felső részén vastag láva, 
vagy hamuszerű réteg keletkezett s igy 
a tulajdonképpeni tűz magjához nem 
lehet hozzáférni. Igy az egész óriási 
trágyatelepnek el kell hamvadnia.

A Willmann-féle gazdaságban kigyul­
ladt a baromfitelep is, amely formálisan 
teljesen elégett. A baromfiólakban ren­
geteg baromfi, kacsa és liba égett benn.
A baromfi ugyanis a déli hőség alatt 
az árnyas baromfiólakba húzódott s 
mikor a tűz kiütött s minden lángok­
ban állott, akkor egyetlen állatot sem 
lehetett kihajtani az ólakból s igy mind j 
odaégett az ólakkal együtt.

A tűzhöz kivonult a bácsalmási tűz­
oltóság is, amely szintén részt vett az ! 
oltásban.

A trágyatelep e sorok írásakor is 
még ég, egyébként a többit eloltották.

Julius 1-től forgalmi adó mentesség alá esnek 
a segéd nélkül dolgozó iparosok.

A pénzügyminiszter a gabonajavas­
lat folyamán tett ígéretét beváltotta és 
a várható, esetleges lisztdrágulás elen- 
értékeként a kisiparosokat mentesítette 
a forgalmiadó fizetése alól.

A kis kézműiparosok forgalmiadójá­
nak elengedéséről szóló pénzügymi­
niszteri rendelet megjelent a hivatalos 
lapban.

A rendelet értelmében azok a kis­
iparosok a kisiparosok, akik 2 tanonc- 
cal dolgoznak, július 1-től forgalmi-

Ma délelőtt Bácsalmáson a tehervonat elütött 
egy paraszkocsit.

A kocsin ülő két ember súlyosan megsebesült.
Ma délelőtt Bácsalmáson megismét­

lődött a nagybaracskai halálos vasúti 
elgázolás. Bácsalmás és Rudics-kitérő 
között a Halasról Bácsalmás, illetve 
Baja felé haladó 4861 szánni tehervo­
nat délelőtt 8 és 9 óra között elütött 
egy parasztkocsit, amely a síneken 
akart áthaladni. A kocsin kelten ültek 
és mindketten súlyosan megsebesültek. 
A kocsi utasai azt hitték, hogy a te­

hervonat előtt áthaladhatnak a sorompó 
nélküli sinátjáró szakaszon s igy történt, 
hogy a vonat elütötte őket, Á két se­
besültet ugyanaz a tehervonat hozta be 
Bajára háromnegyed 12 órakor. A va­
súti állomásra kirendelték a mentőket 
is, akik a két életveszélyesen sérült 
bácsalmási parasztgazdát a bajai köz­
kórházba szállították.

Szilágyi György és 51 társa 
beadványára

szerda délutánra összehívta a hatóság a törvényhatósági 
bizottságot rendkívüli közgyűlésre.

Írásban be­jelentettük már, hogy Baja város 
törvényhatósági kisgyűlése július 9-én, 
szerdán d. u. fél 6 órakor városháza 
közgyűlési termében rendkívüli közgyű­
lést tart az alábbi tárgysorozattal:

Előkészítő hatáskörban.
1. Szilágyi György és társai törvény- 

hatósági bizottsági tagok előterjesztése 
a közmunkák megindítása és a munka- 
nélküliség enyhítése ügyében.

Utána fél óra múlva, 6 órai kezdet­
tel Baja város törvényhatósági bizott­
sága tart rendkívüli közgyűlést.

A rendkívüli közgyűlés egyedüli tár­
gya Szilágyi György és társai törvény- 
hatósági bizottsági tagoknak előterjesz­
tése a közmunkák megindítása s a 
munkanélküliség enyhítése ügyében.

A rendkívüli közgyűlésen interpellá­
ció is előterjeszthető, ha annak szöve­
gét legalább 24 órával a közgyűlés

tárnapja előtt az elnöknél 
jelentik.

adó alól mentesítve lesznek.
Mentesíthető forgalmiadó fizetés alól 

az a kisiparos is, aki 1 segéddel és 2 
tanonccal dolgozik, de legalább 75 
százalékos rokkant. Felmenthető a for­
galmiadó fizetés alól az özvegy is, aki 
1 segéddel és 2 tanonccal dolgoztat.

Nem részesülhet forgalmi adómen­
tességben az az iparos, aki tizemében 
100 váltós erősségű géppel dolgozik. 
Az adómentességet minden esetben a 
pénzügyigazgatóságtól kell kérni.

A rendkívüli közgyűlést Szilágyi 
György és 51 társa által aláirt bead­
vány alapján hívta össze a város ve­
zetősége. Ez a beadvány szószerint 
igy hangzik :

A válságos gazdasági helyzet talán 
seholsem éreztette annyira nyomasztó 
hatását, mint itt Baján.

„Városunkban ugyanis a közelmúlt 
városfejlesztési törekvései olyan nagy 
mérvű építkezéseket helyeztek kilátás­
ba, hogy attól joggal remélhettük gaz­
dasági életünk fellendülését. De min­
denesetre várhattunk annyi munkaal­
kalmat, hogy a közeledő téltől nem 
kellett tartanunk.

Sajnos, a szemünk előtt délibábként 
csillogó építkezések mind meghiúsul­
tak s azok a pólépitkezések is, ame­
lyek kisebb terjedelmük ellenére a pil­
lanatnyi feszültség enyhítésére alkal­
masak lettek volna., nemcsak óráról- 
órára, hanem hétről-hétre késnek.

Az idő sürget bennünket és a köz­
munkák elmaradásának, valamint a 
napról-napra növekvő munkanélküliség­
nek megbeszélése, illetve elhárítása vé­
gett rendkívüli közgyűlés összehívását 
kérjük “

Miután a város szabályrendelete úgy 
intézkedik, hogy a rendkívüli közgyű­
lés összehívandó, ha azt legalább 50 
városatya kéri s mert ez a létszám 
megvan, — azért a hatóság összehívta 
a rendkívüli közgyűlést amelyeket a 
muh héten szerdán és csütörtökön es­
te 8 órától éjjel 10-11 óráig készítet­
tek elő a városháza kis tanácskozó 
termében.

Dr. Vojnics Ferenc polgármester 
legújabb pesti útja ismét az építkezé­
sekkel volt összefüggésben.

A kultuszminiszter 
leirata

a bajai iskolaépítések ügyében.
Tegnapi lapszámunkban megemlé­

keztünk arról az értekezletről, amelyet 
az iskola építések ügyében tartottak 
vasárnap délelőtt a városházán. Az 
építkezések ügyében a következő le­
hatol küldte a kultuszminiszter, amit 
az érekezleten ismertettek:

M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi 
Minisztérium. 

550-40—75—1930. szám.
j A bajai cisztercitarendi kath. reál- 

gimnázium építése ügyében legutóbb 
550 -40—54—1930. sz. a. rendelkez­
tem. Miután a beérkezett válaszokból 
azt kellett megállapítanom, hogy az 
ezen rendeletben szabályozott keretek 
között az építkezés a rend számára 
megnyugvással meg nem valósítható, 
a város tanügyi érdekeinek és szociál­
politikai helyzetének további méltány­
lásául az eddigi összes rendelkezések 
hatályon kívül helyezése mellett, a kö­
vetkezőképen rendelkezem :

A kath. kölcsönből rendelkezésre 
álló 335 000 P-t a tervezett uj építke­
zések helyeit a bajai kath. reálgimná­
zium kibővítésére szükséges telek meg­
szerzésére, valamint a reálgimnázium 
és az ottani rendház kibővítésére, át­
alakítására engedélyezem. Ugyanezen 
célra kilátásba helyezem tárcám 1931/ 
32. évi költségvetésének terhére az uj 
építkezés esetére számításba vett 250 
ezer pengőt is. Ezen segélyösszegek 
folyósítását attól teszem függővé, hogy 
a reálgimnázium 8 meg 2 azaz 10

Schön és BajaiTelefon 26
k é p v

Pécsi bányatermékek :

5 kg-os brikettek
cséplésre, TOJÁS és DUNABRI- 
KETTEK központi fűtés és házi­
tüzelésre (takaréktUzhclyekhez in­
gyen rostély), KOVACSSZÉN, 
MOSOTT BORSÓ, DARA és 
APRÓSZENEK üzemi célokra.

Hayna!d-u. 13.
i s e I e t e i:

Bécsi
gázgyári diókoksz

az elismert legjobb tüzelőanyag 
leszállított áron.

Beliscei üuttmann-féle

Retorta bükkfaszén
kartellen kívül.

Poroszszén, — Tűzifa vagontételekben.
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rendes tanteremre bőviteiik s a Rend 
a nuga részéről kilátásba helyezett 
100 ezer P hozzájárulását ezen épít­
kezésre is fenntartja. Viszont továbbra 
sem teszek észrevételt az ellen, hogy 
ezen összeg a szükséges mértékben 
részben butorbeli felszerelésekre for- 
dittassék.

Az építtető szerepének betöltésére a 
Rendet kérem fel; a tervek előzetes 
jóváhagyásom alá bocsátandók; az 
ellenőrzési teendők ellátásával a bajai 
államépitészeti hivatalt bízom meg; a 
Közszállitási Szabályzat rendelkezései 
pontosan belartandók; a végleszámolás 
felülvizsgálat és jóváhagyás végett an­
nak idején hozzám bemutatandó.

Az 1927/28. évi hasznos beruházási 
hitelből a Baja tlíjf. város kezeihez 1928. 
évi augusztus havában kiutalt 250.U00 
1M eredeti rendeltetésétől eltérően, a 
városi népoktatási intézmények fejlesz­
tésére Baja thjf. városnak segélyként 
átengedem azzal a feltétellel, hogy a 
város az uj reálgimnázium és rendház 
építkezéséhez megszavazott 450.000 P. 
hozzájárulását teljes egészében ugyan­
csak a népoktatási intézményeinek fej­
lesztésére forditja.

Ezen most említett építkezéseknél az 
építtető: Baja thjf. város ; a tervek elő­
zetes jóváhagyásom alá bocsátandók; 
a Közszállitási Szabályzat rendelkezései 
figyelembe veendők és a részletes el­
számolás annak idején felülvizsgálás 
ésjóváhagyás végett nekem bemutatandó.

A bajai állami felsőkereskedelmi fiú­
iskola és az internátus megépítésére 
jelenleg fedezettel nem rendelkezem; 
ezen építkezések megvalósítását vala­
mely közelebbi beruházási programúi 
terhére veszem tervbe.

A dr. Kotsis Iván műépítésznek járó 
tervezési költségek a tőkeösszegek ará­
nyában a 335 000 P és a 250.000 P 
időközi kamatai terhére lesznek elszá- 
molandók. A fennmaradó kamatok az 
illető építkezés javára szolgálnak.

Úgy tanügyi, mint szociálpolitikai 
szempontból felettébb kívánatosnak tar­
tanám, tmgy az építkezések mielőbb 
megindittassanak és lehetőleg gyorsan 
lebonyolittassanak, miért is felhívom, 
tiogy ez ügyben mielőbb hozandó és 
kormányhatóságilag jóváhagyott hatá­
rozatát hozzám felterjessze fel.

Budapest, 1930. évi julius hó 5-én.
Klebelstierg s. k.

igazán megérdemli, h gy mindenki 
megtekintse a csodapókol, aki június 
13-áig, estig produkálja magát min­
dennap reggel 8 órától este 9 óráig 
50 filléres beléptidijak melleit

A bajai közönségnek soha az élei­
ben nem lesz alkalma hasonló meg­
győződést szerezni sorsának változa­
tairól, jövőjéről és a vele történtekről. 
Minden városban, ahol csak megfor­
dult, — az intelligencia a legnagyobb 
elragadtatással és elismeréssel nyilatko­
zik a csodapókról, aki csodálatos ér­
zékkel jósol jövöt, tárja fel a múltat 
és ecseteli a jelent.

Szolnokon a csodapókot a Tiszavi- 
déki Országos Kiállításon Horthy Mik­
lós kormányzó is megtekintette s elis­
meréssel szólt róla. A csodapók im­
presszáriója Baján Nagy István ur, aki 
található az Erzsébet királyné utca 11 
szám alatti üzlethelyiségben.

K.

A brazíliai csodapók 
Bajára érkezett

és itt egy hétig produkálja 
magát.

Hétfőn délben uj csoda támadt Ba­
ján. A csodák kora, ideje már régen 
elmúlt: de az, ami most érkezett Ba­
jára, az mégis csoda. Hosszas világ­
körüli útjáról Magyarországba érkezve 
Bajára is ellátogatott a brazíliai cso­
dapók s itt Baján az Erzsébet kir.-utca 
11 szám alatti üzlethelyiségben a (Ba­
jai Kereskedelmi és Iparbank mellett) 
produkálja magát. A Pókkisasszony 
egészen uj, csodálatos leányarcu cso­
dapók, aki mindenkinek megmondja 
a múltját a jövőjét és az élet minden 
változatosságának körülményeit. Nem 
tudja az ember : szemeinek higyjen-e, 
vagy érzékeinek, vagy e csodalány cso­
dálatos, szinte hihetetlen tudományá­
nak.

Egy bizonyos, még pedig az, hogy 
ilyen csodát még nem láttunk Baján s

— Áthelyezett lelkész A kalocsai 
érseki Főhatóság Unterreiner Károly 
belvárosi plébániára beosztott pápai 
káplánt, aki annyi fontos ifjúsági intéz­
ménynek megteremtője és vezetője volt, 
— váratlanul Kalocsára helyezte.

— A postafőnök helyettese. Szend- 
rey Ferenc postafelügyelő, a bajai posta 
főnöke 5 hetes szabadságra ment. Sza­
badságideje alatt Őszi Béla postafel­
ügyelő helyettesíti s a főnöki teendőket 
is ellátja.

— Visszahelyezett tanár Szilágyi
János állami tanítóképző-intézeti tanárt 
a kiskunfélegyházi állami tanitóképző- 
intéztíltől újra a hajai m. kir. állami 
tanítóképző-intézethez helyezték ál. A 
vallás és közoktatásügyi minisztérium­
nak erről szóló hivatalos irata tnár meg 
is érkezett az intézet igazgatóságához.

— Féláron lehet Tihanyba utaz­
ni. Lovag Sypniewski György nyug 
altábornagy, orsz. tigyv. elnök közli ve­
lünk, hogy a IV Károly király tihanyi 
országos emlékbizottság az idén aug. 
8-án országos Károly király emlékün­
nepet rendez, amelyre atig. 6-tól egy 
héten keresztül ->0 százalékos utazási 
kedvezménnyel lehet utazni.

— Megjelent a megyei tiivatalos 
lap. Bács Bodrog vármegye Hivatalos 
Lapjának 25-ik száma most jelent meg 
s közli a megye 1930 évi közúti költ­
ségvetésének megállapítását, az Orszá­
gos Stefánia Szövetség által forgalom­
ba hozott szacharinos tea megrendelé­
sét: a megye 2000 csomagot rendelt 
meg csomagonként 10 fillérért, össze­
sen 200 pengő értékben s végül közli, 
hogy a Magyar-Belga Ásványolaj Rt. 
hpesti cégnek Bácsalmáson a Széchenyi 
utcában Harton József Oz'ete előtt ben­
zinkút felállítására 10 □ méter terüle­
tet enged át, amiért évente 40 pengőt 
fizet urijog címén.

-- Mészárosok zárórája A keres­
kedelemügyi minisztérium leiratot kül­
dött a fővárosi mészáros ipartestület­
hez, melyben a mészáros ipartestület 
kérelmére engedélyezi, hogy az üzleti 
zárórán túl 30 percig az alkalmazottak 
visszatarthatók legyenek az üzlettiszti - 
tás elvégzésére.

— A tanoncszerződtetés megszi­
gorítása A kultuszminiszter rendeletet 
adott ki, hogy négy elemi iskolai vég­
zettségnél kisebb képzettségű tanoncokat 
csak előzetes felvételi vizsga után le­
het leszerződtetni 
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Az idei szezon monumentális filmje a
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Repiilődráma 7 f. Főszerepben Ben Lyon, Shirley Mason és Jason Robards.

Kísérő filmje:

Bűn és szerelem
(A csapda.) Gyönyörű szerelmi dráma 7 f. Főszerepben: Margaret Livingstone

HÍRADÓ.
és Lloyd Hughes. HÍRADÓ

— Személyi hir. Bisztrai-Balku 
Gyula főispán vasárnap este Bajára 
érkezett s ilt fog tartózkodni néhány 
napon át.

— A bácsalmási községi orvos 
fegyelmije és bünpöre. A vármegyei 
közigazgatási bizottság hétfői ülésén 
Zsigmond János t. b. főjegyző referál­
ta dr. Kiinger István bácsalmási köz­
ségi orvos ügyét. Dr. Klinger ellen két 
ügyből kifolyólag bűnügyi eljárás in­
dult s mert jogerősen vád alá helyez­
ték, a törvény értelmében fel kellett 
függeszteni állásától. Dr. Kiingert azon­
ban a bűnvádi eljárás során felmentet­
ték jogerősen s erre vonatkozótag be­
mutatta a pécsi Ítélőtábla felmentő Íté­
letét. Amint a törvény szerint megszűn­
nek a felfüggesztési okok, az illető ál­
lásába visszahelyezendő, teljes fizetése 
s visszatartott illetményei kiutalandók. 
Az iratokat a fegyelmi eljárás lefolyta­
tása végett kiadni rendelte a bizottság 
az alispánnak.

— Petris tánciskolájában habi 
csoport szerdán délelőtt 10 órakor kez­
dődik.

— Issckutz lett a magyar rend­
őrség főnöke A belügyminiszter Vay 
Kázmér helyett Issckutz Aurél volt szé­
kesfehérvári kerületi főkapitányt osz­
lóba lie a belügyminisztérium közbiz­
tonsági osztályának élére

— Hírek a bajai és bácskai fő­
iskolás diákokról. Dr. Kovács-Huszka 
Ferenc kamaráserdői plébános a Horthy 
kollégium aligazgatója és könyvtárnoka 
felgyógyult hosszú hidegségéből és hét­
főn részt vett Baján a megyei kisgyű- 
lés ülésén. Dr. Kovács-Huszka, mint 
egykori bácskai, élénk figyelemmel ki­
séri a hajai és bácskai főiskolások sor­
sát. Most 13-an vannak a kollégium­
ban anélkül, hogy külön szobába tö­
mörülhettek volna, miként megteszik 
azt más vidékbeliek. Úgy nyilatkozott, 
hogy rajta lesz, hogy a bajaiak és 
bácskaiak is kapjanak egy külön szo­
bát a kollégiumban. Más vidékek tör­
vényhatóságai az igv szobánként tömö­
rült hallgatókat segélyezni szokták s 
dr. Kovács-Huszka plébános is a mi 
révünkön hívja fel erre a helyi törvény­
hatóságok figyelmét.

Mégalégyis
külföldre ?

DelO;..-.'.',’.:;
légy-ésrovar- 
irtó minden 
rovart megöl!

CHINOIN, ÚJPEST

napján délután 4 órakor Nagybaracska 
községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár kétharadánál alacsonyabb 
áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 száza­
lékát készpénzben, vagy az 1881: LX. 
t.-c. 42. §-ában meghatározott árfo­
lyammal számított óvadékképes érték- 
papirosban a kiküldöttnél letenni, vagy 
a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt 
a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147, 
150., 170. §§; 1908: XL. t.-c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéretet tett, ha többet 
ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa ígért 
ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. 
(1908: XLI. 25. §.)

Baja, 1930. évi április hó 26-ik 
napján

Pogonyi sk. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül: 

Timpauer 
kiadó.

Bérbevennék egy jó

zongorát
Cim Nemzeti Szálloda, Petris Brúnó.

300 
3 30 
4.45

Rádió
Kedd, julius 8.

Piaci árak és árfolyamhirek.
A Ttindérvásár mesedélutánja. 
Pontos időjelzés, időjárás- és

vízállásjelentés, hírek.
5.00 : Wilhem Gusztáv előadása.
5.30 : Nyári Andor novellái.
7 00 : Olasz nyelvoktatás.
8 00 : Operettelőadás a Stúdióban.
Utána időjelzés, időjárásjelentés.
Majd Magyar Imre és cigányzene­

karának hangversenye.
TELEFON HÍRMONDÓ: A műsor egész

nap azonos a rádióval.

A bajai kir, járásbíróság, mint te­
lek könyvihatóság,____________

6859 1930 tkv. szám.

Árverési hirdetmény­
kivonat.

Steiner Dezső és neje Roth Erzsébet 
tulajdonosok kérelmére a telekkönyvi 
hatóság a bírói végrehajtási árverés 
joghatályával bírói önkéntes árverést, 
valamint a csatlakozódnak kimondott 
Grüner Henrik végrehajtatnak 304 P 
20 f tőke, Klauber Sándor végrehaj­
tatnak 126 P 34 f, Méder Ada- 
nak 87 P, Farkas Mihálynak 207 P 43 
f. Vacuum Oil Company rt-nak 107 P 
83 f, dr. Reiner Antalnak 152 P tőke 
s jár. behajtása végett a bajai kir. já- 
rásbir. területén, Györgypuszta község­
ben fekvő s a györgypusztai 606 sz. 
tkv. betétben A + 1. sorsz. és 82/2 
sorsz. 232 Cj-öl területű szántra 1600 
P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi aug, hó 6-ik

épit, építsen
fával égetett téglával,

mert a

sal étrom mentes.
Hódfarkú és hornyolt cserép 

Kúttégla
Hatsarkos járdatégák 

Mindenféle chamotte tégla.

Cementáruk
Egyszerű cementlapok 

Díszes cementlapok 
Mozaiklapok 
járdalapok 

Kútgyűrűk 
Cementcsővek 

Cementvályúk 
Lábazati kövek 

Keresztek 
Siremékek 

Sírbefedések 
Sírkeretek 

Esővíz medencék.

la Portland cement 
Fehér cement 

la Darabos mész 
Kavics-homok 

Cement festékek 
Granitto

Csiszoló anyagok 
Biber-Tricosa 
Stuccatur nád 

Elszigetelő lemez 
Kátránypapir

házhoz szállítva, a legjutányosabb 
árban ajánl

Grünhút és Társa
Városi Iroda: Tiirr István-utca 5. sz. 

Telefon 160-111-234.

*'*mm<*L>m* ur—;
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ETERNIT
anyageladásiés
tetőfedési
vállalat.

Telefon : 290.

PALA £6 eső

ihr
-y* J - . . --- v_TCai-Of-.

_____________ ÜIMÄÄfflÄfeli.

ETERNIT UDVAR

Lerakatok:
DEL^ Géza

fatelepein.
Telefon : 105.

Értesítés!
Értesítem a n. é, közönséget és jóba- I 

rátáimat, hogy fiam Goldbe'ger bándot, 
julius 1-én, Ptohászka-u 3. szám alatt

étkezőt,
kávézót és falatozót

nyitott.
Kérem mindazon jóbarátaimat és is­

merőseimet, fiamat, illetve bennünket ezen 
vállalkozásunkban támogatni szívesked­
jenek

Reggeli kávé, 10 órai uzsonna, min­
denféle hiisitő italok jutányos áron kap­
hatók. Ebéd és vacsorakosztosok árked 
vezményben részesülnek és kívánatra ház­
hoz SzáHiijuk.

Szives támogatásukat kérem
GOLDBERGER MIKSA.

baja,

BUDAPESTI-UT

Zsákot,
ponyvát olcsó szolid árban 

kölcsön ad

Sebőn Márk
Baja, Zichy Bódog-tér 2. 

(Kakas bolt)
Tóth Kálmán szoborral szemben.

Csónakmotorok javítása
Speciális

csónakmotor olaj
magas compressio hatás, korommentes elégés.

Csónak alkatrészek, kirándulási cikkek

és SOivíEOI?
motor- és gépjavító műhelye. - Autogen hegesztés.

Telefon 76.

autó-
Mátyás király-tér 1. sz. (Gludovácz ház.)

Értesítés!
Értesítjük a t. bajai utasközönséget, 

hogy a hajók indulásához jövőben is 
úgy mint eddig 40 fillérért szállítunk 
ki egy gy utast az autóbuszon.

A fiirdőző közönségnek viszont SO 
fillérbe kerül az nt oda vissza előre 
megváltva a jegyet.

Az egész fürdöszezonra egy jegy be­
lekerül 20 pergőbe. Evvel a jeggyel a • 
azután az iletö a nap bármely szakában 
korlátlanul jöhet t s mehet annyiszor, j 
ahányszot ckar az illető

Bajai Autóbusz Vállalat. !

Baján, a Belvárosban, Pa mány u. 
az Érti-féle kert mellett újonnan 

épült adómentes 3 szobás

családi ház
hall és összes mellékhelyiségekkel együtt

szabad kézből eladó
Bővebb értesítést Mikoleczky Ferenc,

Petőfi Sándor n. 43

^uld* Motorkerékpár, Motorcsón ak és Stabil- 

motor-tulajdonosok figyelmébe !
Ajánlják neme-ek magánosuk, de többek között Bugatti Puch- 
muvek R. r. Hupmubile Steyrművek, Norton, Ford, Indián 
Ariel-Morgan-Velő- mm m - j-J .
cette, Magyarország 1A# I fi 0 í 1 I I
vezérképviselői is a W W III | g
felsőola, használatát. Ismertetőt, illetve katalógust díjmentesen 

kíild a „Wing Oil“ B ja és környéke kt pviselője

Frankéi Ignácz, Baja
Mechanikai műhely. Bpesti-út ""

Árjegyzék.
1 di b petrnleumfőzö 2 lánggal 

nélkülözhetetlen a háztartásban 12 50 
I drh fürdőkád szolid erfis 160 cm 

nélkülözhetetlen közs> ükségleti 
lárttv .... 40-- 

1 drb vizeskanna zománcozva . 6 80
I , felmosóveder . . 1 60
3 „ alumínium edény erős vastag:

1 fazék, 1 lábos, I tál összesen 6 —
I készlet sargarézfüggönvrtid . 450
1 drb fűnyíró olló . , 2-20
1 köteg horganyzott ruhaszárító

orrl 2__
1 méter keritésdróf j ' .40
I . zö d háló 2__
1 drb mosdóasztal . . ]q _
továbbá teljes konvhaberendezések, tűz­

helyek, mángorlók, kerékpárok 
közismert olcsó áron kapható

KRÉNEISZ GÉZA
vaskereskedésében, Baja.

16 sz.

Saját gyártmányú
tök és uborkagyalu

príma minőségben, olcsón 
kapható

Uíry Pál Fiai
Telefon 280. Alapítás 1895

A valódi Hatschek-féle

Eternit
Pala és cső 
Könnyű, törhetetlen, 
fagy- és tűzmentcs.

Főelárusitrt :
GOLDSCHMIDT LAJOS

utóda,

Zádor Oszkár

Elsőrendű prima szövött

Nádroletta
a legolcsóbb árban nagyon előnyös 
fizetési feltételek melleit kaphatók

FEKETE ADOLF
Baja,

Seen! László-utca ló

Egy kifutó fiú
felvétetik Spitzer Dávidnál Árpád u 4

Raktár.

Saját gyártmányú

nyugágyak
és vas táboriágyak

előnyösen beszerezhetők

UTRYN A L.
Erzsébet kir.né-u. 38. Tel 280.

Jul. 7-tól jul. 14-ig. 
rnggei fél 8 rtraiy

Lovassy Ödön és 
Dr. Geiringer János

gyógyszerész vatikaia tn

éjjeli szolgalatom
b/ ügyeletes gyógyszertár 

vssárnap délután Is nyitvaiH 
* kőzőnséq rendelkezésére.

Budapesti kombinált

szalon
zenekar

játszik minden este a

Preinifíjer Éltei em

Bérbe adom 
vagy eladom

augusztus 1 -éré Erzsébet királyné utca 
42. szám alatti

lakóházamat
mely áll 6 szobából, vizvezetékes für­
dőszobából, összes mellékhelyiségek­
ből, disz- és konyhakertből, garage-bő1 

és kocsiszínből 
Érdeklődni lehet:

Weidinger Dezsőnél
Szent Antal-utca 17.

kerthely 'égében.

Kényelmes üléséi személy-

Autó
helyi és vidéki túrákra olcsón bérelhető 
Balog Andornál, Baja, Árpád-utca 6 

Telefon 342. sz.

PALA

Lerakatok:
Wildmann Kálmán De/sŐ

Qara.
Liebhauser Lőrinc

Vaskút.
Erdős István

Érsekcsanád.

Kalmár Sámuel
Nemesnádudvar.

Wittner Márton
Bácsbokod.

Kovács János
BátmonoSlor.I—jgjg_dési vállalata Baja, Sugovica parton. Telefon 210

Nyomatott a Corvin-nynmdí gvorssaitóján Haján

ß


